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chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA

EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Wykonywanie, naprawa i renowacja wyrobéw kaletniczych
Oznaczenie kwalifikacji: A.07
Wersja arkusza: X

A.07-X-19.06
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2019
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1.

2.

A T

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

BEGE

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W | B | [ D

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

W E o .
Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.
Do ktorej z grupy wyrobow zalicza si¢ torbe przedstawiong na rysunkach?

A. Turystycznych.

B. Wizytowych.

C. Sportowych.

D. Damskich.
Zadanie 2.

Wyroby kaletnicze, ktorych niektore elementy sa usztywnione, zalicza sie¢ do grupy wyrobow

A. wzmocnionych.
B. potsztywnych.

C. sztywnych.
D. migkkich.
Zadanie 3.

Rysunek przedstawia torebke damska

A. codziennego uzytku.
B. okoliczno$ciowa.

C. sportowa.

D. balowa.

Zadanie 4.
Wskaz, ktory rodzaj rysunku wzornika przedstawiony jest na schemacie?

A. Montazowy.

B. Modelowy.

C. Techniczny. Nr 4. Wzornik krojenia

korpus - podszewka o
D. Odreczny. 15 2
e 300 =‘

Zadanie 5.

W celu wykonania jednego wyrobu kaletniczego nalezy sporzadzi¢ dokumentacje

A. czastkowa.
B. skrocong.
C. mieszana.
D. pehng.
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Zadanie 6.

Jak nazywa si¢ wyrob kaletniczy naturalnej wielkosci, wykonany z materiatow zastepczych?

A. Potprodukt.

B. Prototyp.

C. Makieta.

D, Wazor,
Zadanie 7.

Korzystajac z danych zawartych w tabeli, oblicz koszty materiatow podstawowych i pomocniczych uzytych

do produkcji wyrobu kaletniczego.

Koszty Cena
A 32,207 Koszt skéry bydlecej 28,50 zt
SZTS ’
B. 34,70 7k yoveees
C. 35.50 7t Koszt zamka blyskawicznego 1,50 zt
D. 37,20 zt Koszt nici 2,20 zt
Koszty kleju 0,50 z
Koszty tektury na usztywnienia 2,00 zt
Koszt energii elektrycznej 1,50 zt
Koszt amortyzacji maszyn 1,00 zt
Zadanie 8.
Na postawie z danych z tabeli oblicz, ile wyniesie koszt wyprodukowania trzech wyrobow kaletniczych.
A. 76,00 zt Koszty dla jednego wyrobu Cena
B. 98,00zt Materiatowe 60,00 2
C. 128,00 zt .
Robocizny 9,00 zt
D. 228,00zt
Ogdlnozaktadowe 7,00 zt
Zadanie 9.
Wskaz, ktora czes¢ skory w ukltadzie topograficznym jest najbardziej wartosciowa.
A. Krupon.
B. Kark.
C. Zad.
D. Bok.

Zadanie 10.
Rozkroju potowek skor bydlecych dokonuje si¢ od

linii grzbietowej, w kierunku lewej lub prawe;j tylne;j tapy.
lewej tylnej tapy do prawej, rzedami do karku.
karku, rzedami az do prawej tylnej lapy.

ocnw»

lewej prawej tapy, do linii grzbietowe;.
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Zadanie 11.

Przedstawione na rysunku narzedzie stuzy do

A. wygladzania powierzchni klejonych elementow.
B. rozkroju recznego tworzywa skoropodobnego.
C. wiytlaczania linii ozdobnych na elementach.

D. recznego rozkroju skory na pasy.

Zadanie 12,

Okresl, w ilu warstwach wycina si¢ skory naturalne.

A. Siedmiowarstwowo,
B. Pigciowarstwowo.
C. Dwuwarstwowo.

D. Pojedynczo.

Zadanie 13.
Odpad, ktory cechuje si¢ dobrg struktura tkanki skornej i czystym licem, to odpad

A. o nieregularnych ksztattach.
B. o duzej powierzchni.

C. miedzywzornikowy.

D. przybrzezny.

Zadanie 14,

Okresl, ktory rodzaj oku¢ zastosowano w elemencie wyrobu przedstawionego na rysunku.

A. Narozniki ochronne.
B. Pukle ochronne.
C. Oczka ozdobne,
D. Nity ozdobne.
Zadanie 15.
Ktora technike zdobnicza zastosowano na korpusie w torebce przedstawionej na rysunku?
A. Deseniowanie, -
B. Naszywanie,
C. Pikowanie.
D. Aplikacje.

Strona 4 z 10



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 16.
Wskaz, ktore z okué przedstawionych na rysunkach stuzy do regulacji dtugosci paskow.

Zadanie 17.

Z ktora listwa nalezy zmontowac zamek btyskawiczny w celu zamkniecia torby gospodarczej?
A. Zwewnetrzng korpusu.
B. Z zewnetrzng karczka.

C. Zsuwakowa.
D. Zozdobna.

Zadanie 18.
Ktory sposob montazu elementow wyrobu przedstawiono na zdjeciu?

Szycie maszynowe,
Sklejanie rgczne.
Szycie tokiem.

ocnwy»

Szycie reczne.

Zadanie 19.
Ktorej elektrody nalezy uzy¢ do zgrzewania dwoch lub wigcej warstw foli termoplastycznej, wzdluz linii
prostych?

A. Klasyczne;.
B. Tasmowe;j.
C. Ksztattne;j.
D. Ttoczace;.
Zadanie 20.
Ktory $rodek impregnujacy nalezy zastosowac¢ do zabezpieczania nici do recznego szycia rymarskiego?
A. Apreture.
B. Wazeling.
C. Wosk.
D. Nafte.
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Zadanie 21.

Jaki rodzaj wykonczenia brzegow klapek zastosowano w wyrobie przedstawionym na rysunku?

Lamowanie,
Zawijanie.
Barwienie.
Opalanie.

oawp

Zadanie22.

Do szycia wyrobow kaletniczych z tworzywa skoropodobnego nalezy stosowac igle maszynowa z ostrzem

o profilu

A. kwadratowym.

B. tréjkatnym.

C. okraglym.

D. uko$nym.
Zadanie 23.

Ktory rodzaj nici nalezy uzy¢ podczas szycia maszynowego skor licowych.

A. Bawekiane.
B. Poliestrowe.

C. Jedwabne.
D. Lniane.
Zadanie 24,

Maszyna przedstawiona na rysunku stuzy do

scieniania brzegdéw elementow.
deseniowania elementow.
wycinania elementow.

cawp»

dwojenia elementow.
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Zadanie 25.

Ktorego srodka uzywa si¢ do czyszczenia maszyn szwalniczych z zabrudzen powstatych podczas pracy
maszyny?

A. Wazeliny.

B. Benzyny.

C. Wody.

D. Nafty.
Zadanie 26.

Maszyna szyjaca przedstawiona na rysunku to maszyna

A. leworamienna.

B. stupkowa.

C. czolowa.

D. ptaska.
Zadanie 27,

Ktora z wymienionych wad skory zaliczana jest do wad ogolnych wygladu zewnetrznego skory?

A. Przetluszczenie,

B. Wiotkosé.

C. Pigtno.

D. Garb.
Zadanie 28.

Kontrolg jako$ci gotowego wyrobu kaletniczego przeprowadza

A. magazynier.
B. szwaczka.

C. krojczy.
D. brakarz.
Zadanie 29,

Ktory rodzaj opakowania nalezy zastosowac¢ dla torebek damskich w celu dostarczenia ich z zaktadu
produkcyjnego do klienta?

A. Jednostkowe, zbiorcze, transportowe.
B. Jednostkowe, transportowe.

C. Zbiorcze, transportowe.

D. Jednostkowe, zbiorcze.
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Zadanie 30.

Ktore z oku¢ w przedstawionym elemencie wyrobu zostato uszkodzone?

A. Karabinczyk.
B. Sprzaczka. ‘
C. Regulator.
D. Antabka.
Zadanie 31.

Jakie uszkodzenie wyrobu kaletniczego przedstawiono na rysunku?

A. Uszkodzenie paska nosnego.

B. Wyrwanie brzegu bodna.

C. Rozprucie lamoéwki.

D. Peknigcie korpusu.
Zadanie 32.

Jakie uszkodzenie okucia w pasku przedstawiono na rysunku?

A. Wylamany trzpien sprzaczki.
B. Pgknigta sprzaczka.
C. Uszkodzona ramka,
D. Peknigty uchwyt.
Zadanie 33.
Na podstawie danych z tabeli oblicz koszt wymiany lamowki na klapie dla trzech wyrobow kaletniczych.
A. 35,00 zt Dane dla jednego wyrobu Cena
B. 44,00 zt
C. 132,00zt Koszty materiatowe 25,00 zt
D. 143,00 zt Koszty robocizny 10,00 zt
Koszty ogdlnozaktadowe 9,00 zt
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Zadanie 34.
Ktorego $rodka nalezy uzy¢ do usunigcia plam z zywicy z powierzchni wyrobu kaletniczego?
A. Alkoholu.
B. Acetonu.
C. Wody.
D. Octu.
Zadanie 35.

Srodki retuszujace na wyrobach skérzanych stosuje sie, gdy

A, apretura na wyrobie skorzanym jest klejaca.
B. powierzchnia elementow jest brudna.

C. apretura na wyrobie ulegla ztarciu.

D. wystepuja drobne uszkodzenia.

Zadanie 36.

Wskaz, ktory element nalezy naprawi¢ w wyrobie przedstawionym na zdjgciu.

Zamek btyskawiczny.
Zapiecie klapki.
Pasek nosny.

Raczke.

oSnowp

Zadanie 37.

Jakiej naprawy nalezy dokona¢ w wyrobie przedstawionym na zdjeciu?

A. Wymiany podszewki wewngtrznej
B. Wymiany zamka btyskawicznego
C. Wymiany listew suwakowych.

D. Wymiany raczek
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Zadanie 38.

Ktorego ze wskazanych narzedzi nalezy uzy¢ do montazu nowych nitow w przedstawionym etui na klucze?

A. Naglowniaka.

B. Dziurkacza.

C. Przecinaka.

D. Zbijaka.
Zadanie 39,

Jak nazywaja si¢ narzedzia przedstawione sg na rysunku uzywane do montazu nowego paska w wyrobie?

A. Naglowniaki.

B. Dziurkacze.

C. Przecinaki.

D. Stemple.
Zadanie 40,

Wskaz metodg kontroli jakosci wyrobu kaletniczego poddanego ustudze renowaciji.

A. Zapomocg mikroskopu.
B. Organoleptyczna.

C. Zapomocag lupy.

D. Laboratoryjna.
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